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令和３年第８回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和３年８月２５日（水）午後３時 

閉会 令和３年８月２５日（水）午後４時５７分 

 

２ 場所 

関市役所 ６階 ６－２会議室 

 

３ 出席委員 

教育長         森   正 昭 

教育長職務代理者    西 部 美 晴 

教育委員        足 立 司 郎 

教育委員        清 水   徹 

教育委員        末 松 桂 子 

 

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         三 輪   之 

協働推進部長            西 部 成 敏 

教育総務課長（会議録書記）     後 藤 勝 巳 

学校給食センター事務長       薮 下   彰 

学校教育課長            山 田 茂 樹 

関商工高等学校事務長        中 村   進 

市民協働課長            岩 井 裕 子 

生涯学習課長            中 村 宜 信 

文化課長              遠 藤 真理子 

スポーツ推進課長          後 藤 英 矢 

   中池公園事務所長          森     守 

 

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         廣 瀬 正 則 

 

６ 傍聴者 

   なし 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（令和３年第７回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（７月２８日から８月２５日） 

（４）議事 

議案第２６号 関市教育委員会が管理する公共施設に係る関市公共施 

設予約システムの運用等に関する規則の制定について 



 

- 2 - 
 

議案第２７号 令和３年度関市一般会計補正予算（教育費関係）につ 

いて 

議案第２８号 令和２年度関市一般会計歳入歳出決算（教育費関係） 

の認定について 

議案第２９号 令和３年度関市教育委員会表彰候補者について 

 

（５）閉会 

 

 議事内容（概要） 

 

○開会 

事 務 局 長  ただ今より、令和３年第８回関市教育委員会会議を開会し

ます。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  令和３年第７回の会議録の承認について、事務局の報告を

お願いします。 

教育総務課長  （第７回会議録を朗読） 

事 務 局 長  何か質問はございませんか。 

質問がないので、会議録を承認してよろしいでしょうか。

ご異議もないようですので、会議録を承認します。委員の方

は、後ほど会議録に署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長の事業報告をお願いします。 

教 育 長  第７回教育委員会会議開催日以降の事業報告をします。 

７月２８日、夢プラン「ビブリオトーク」とは、好きな本 

を紹介しあうもので、今年は１８組が参加し関商工からは２ 

組の発表がありました。 

２９日、第１回教育振興計画策定委員会では、来年度から 

の１０年間の計画策定に向けた最初の会議を開催しました。 

８月２日、新型コロナウイルス感染症対策本部会議。 

 ３日、第５８回道徳教育研究会。 

        ４日、夢プラン「小学生理科・算数コンテスト」が行われ、

４人１組１５チームが参加しました。また、３日に行われた

中学生の理科・数学コンテストでは、３人１組２０チームの

参加がありました。 

５日の教育支援会議では、特別支援学級に通っている子、 

新しく入る子の審査など来年度に向けた会議で、年３回ほど 

開催しています。 

６日、夢プラン「中学生リーダー養成研修会」では、３３ 

人の参加があり、１泊２日の日程で中池自然の家で開催しま 

した。トヨタ関連会社の社長さんなどの話を聞きました。 
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１０日、絵本の寄贈受領。下有知在住の辻加代子さんから、 

各学校へ絵本を寄贈していただきました。 

２０日、事務事業点検評価第２次評価ヒアリングがありま

した。３名の評価委員により令和２年度の教育委員会事業に

対する評価をしていただきました。                   

そして今日の教育委員会会議です。 

             

事 務 局 長  ありがとうございました。ただ今の事業報告について、何

かご質問は、ございませんか。ご質問がなければ、議案の審

議に入ります。本日提案されました議案は、４件です。 

 

○議事 

事 務 局 長  最初に、「議案第２６号 関市教育委員会が管理する公共施

設に係る関市公共施設予約システムの運用等に関する規則の

制定について」を議題とします。提案説明をお願いします。 

スポーツ推進課長   

及び生涯学習課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

足 立 委 員  予約はいつからできますか。      

協働推進部長  予約は従来どおりで、文化会館の場合は、半年前の１０月１ 

日から予約可能です。事前の登録手続きは、９月から開始しま 

して、その際、登録カードを施設ごとに発行します。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので議

案第２６号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよう

ですので、議案第２６号を承認します。 

次に、「議案第２７号 令和３年度関市一般会計補正予算 

（教育費関係）について」を議題とします。歳入につきまし 

ては、私と協働推進部長から、歳出につきましては、各所属長 

から説明させていただきます。 

事 務 局 長 

及び関係課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、教育委員会所管分の補正予算について、説明させ

ていただきましたが、ご質問はございませんか。 

足 立 委 員  学校施設の中で、バックネットの支柱など修繕が必要な箇所 

はないですか。 

教育総務課長  小中学校の遊具や体育遊具の保守点検では、年３回実施して 

いますが、サッカーゴールやバスケットゴールなど特に大きな 

指摘はありませんでした。 

清 水 委 員  昨年の海外研修は中止でしたが、今後はどのように計画され 

ますか。 

学校教育課長  コロナが収まれば、また一昨年のとおり再開したいと思いま 

      す。 

関 商 工 高 等 学 校 事 務 長  関商工も同様に考えています。 
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事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので協 

働推進部所管部分の補正予算について、説明をお願いします。 

関 係 課 長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、協働推進部所管分の補正予算について、説明があ

りましたが、ご質問はございませんか。 

        ご質問がないようですので議案第２７号を承認してよろしい    

でしょうか。ご異議もないようですので、議案第２７号を承認 

します。 

  次に、「議案第２８号 令和２年度関市一般会計歳入歳出決 

算（教育費関係）の認定について」を議題とします。こちらも 

先に教育委員会所管部分を説明いたしまして、委員さんからご 

質問をいただいたのち、協働推進部所管部分を説明いたします。 

両所管部分とも歳入につきましては、部局長から、歳出につき 

ましては、各所属長から説明させていただきます。 

事 務 局 長  

及び関係課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、教育委員会所管分の決算について、説明させてい

ただきましたが、ご質問はございませんか。 

足 立 委 員  過疎対策事業とは、どのようなものですか。 

教育総務課長  市債で洞戸や板取地域に対する施設整備に関して、借り入れ 

た事業です。 

足 立 委 員  不用額とは。繰越明許費とは、何ですか。 

事 務 局 長  不用額は、もともと予算を見込んでいたが、使用しなかった 

場合や事業を行わなかった場合の合計金額です。繰越明許費と 

は、令和元年度に予算化したものを令和２年度に繰り越して使 

用した経費のことです。 

足 立 委 員  ２１ページの学校建設費で執行率が低いのは、どのような理 

由がありますか。 

教育総務課長  令和２年度中の執行を予定していましたが、国や県の補助を 

利用することを優先したため、繰り越して今年度実施している 

からです。 

清 水 委 員  小中高のタブレット購入額が大きいですが、今後の購入計画 

はどのようになりますか。 

学校教育課長  これから２～３年は、タブレットを購入する予定はありませ

ん。今年度は、故障した場合に保護者の負担ではなく市の予算

で対応できるように修理などの補償費を計上しています。 

末 松 委 員  要・準要保護児童生徒の割合を教えてください。 

学校教育課長  全生徒の１１％を見込んだ予算を計上しています。 

西 部 委 員  ＧＩＧＡスクール構想などで、歳入歳出の総額は増えていま

すが、市の負担も増えていますか。 

事 務 局 長    いろいろな補助金を使っていますので、機器に対する国の補 

助金と新型コロナウイルス関連の補助金がありましたので、持 

ち出し分は、さほど多くないと思いますが、すべて国で賄われ 
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てはいません。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので協 

働推進部所管部分の決算について説明をお願いします。 

協働推進部長 

及び関係課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、協働推進部所管分の決算について、説明がありま

したが、ご質問はございませんか。 

足 立 委 員  歳入の使用料で減となった理由は、何ですか。 

協働推進部長  文化会館のイベントでは、新型コロナウイルスの関係で入場 

者数を半分に制限したことが理由の一つです。市長は、こうい 

う時だからこそ入場者を減らしてでも出来る事から行うという 

方針で進めていますが、使用料全体では減額となりました。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので議 

案第２８号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよう 

ですので、議案第２８号を承認します。 

  次に、「議案第２９号 令和３年度関市教育委員会表彰候補 

者について」を議題とします。説明をお願いします。 

教育総務課長 

及び関係課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

ご質問がないようですので議案第２９号を承認してよろしいで 

        しょうか。ご異議もないようですので、議案第２９号を承認し 

        ます。        

事 務 局 長  以上で、本日の議案はすべて終了しました。これをもちまし

て、第８回教育委員会会議を終了いたします。 


